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Psiholog
Despre mine
OBIECTIVUL PERSONAL
Îmi doresc să ocup un post vacant în domeniu
educației/sănătății/organizației care să conțină o desfășurare a
activității în relațiile socio-umane. Această angajare avînd o
influență majoră pentru evoluția mea profesională și un impact
pozitiv pentru dezvoltarea mea personală.
EXPERIENŢĂ
PROFESIONALĂ
01 ianuarie 2014- prezent ocup functia de Psiholog la Centru
Comunitar de Sănătate Mintală
9 noiembrie 2012 - prezent ocup funcția de medic Psiholog
clinician la Centru de Sănătate din or. Nisporeni.
3 septembrie 2012 –prezent ocup funcția de Psiholog consultant\
educator la Centru de Sănătate Prietenos Tinerilor din or.
Nisporeni.
20 august pînă pe 8 noiembrie 2012- am ocupat funcția de
psiholog școlar la Liceul Teoretic ,,Mircea Eliade’’ din or.
Nisporeni.
2010- voluntar „CarLux”
Misiunea asociaţiei obşteşti „Carlux” este de a reduce
morbiditatea şi mortalitatea TB/SIDA. Acest scop este realizat
prin activităţi de suport şi consolidare a capacităţilor instituţiilor
din sectorul penitenciar şi civil, precum şi prin îmbunătăţirea
condiţiilor de tratament în aceste instituţii. Activităţile se
desfăşoară în conformitate cu strategiile internaţionale de
control ale TB/HIV.
Educator/animator pentru copii la Spitalul Clinic Municipal de
Ftiziopneumologie I.M.S.P.
20 iunie -28 august 2011- educator la grădinița ,,Raza’’ din
Nisporeni.
1 septembrie 2006- 20 mai 2009- consilier „Consiliul școlar” la
Liceul Teoretic ,,Prometeu’’. Miniunea consiliului era de a
organiza manifestari școlare și extrașcolare, precum și tabere de
vară cu sejur de zi pentru copii.
EDUCAŢIE ŞI FORMARE
2012- prezent Master de profesionalizare, 2012 Universitatea de
Stat din Moldova, Facultatea „Psihologie şi Ştiinţe ale Educaţiei”
specialitatea,, Psihologie clinică’’
2013 Certificat (30 credite EMC): Cursul de formatori ,,
Promovarea sănătății adolescenților conform standardelor de
calitate a serviciilor de sănătate prietenoase tinerilor”
2013 Certificat (20 credite EMC): Cursul de bază în asistența
integrate a sănătății adolescenților pentru personalul Centrelor
de Sănătate Prietenoase Tinerilor
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2012 Certificat de participare la atelierul pentru lucrători
medicali: ,,Comunicarea și consilierea în îngrijirile perinatale:
aspect actuale” , în cadrul proiectului moldo-elvețian
,,Monitorizarea sistemului de perinatologie în Republica Moldova
în colaborare cu Institutul Tropical și de Sănătate Publică din
Basel, Elveția.
2011 Diplomă pentru participare cu lucrare la conferința
psihologilor practicieni cu participare international, ASPECTE
PSIHOLOGICE ALE FAMILIEI CONTEMPORANE ȘI PROBLEMELE
EDUCAȚIEI COPILULUI
2012 Practica de Stat la Liceul Teoretic ,,Mihai Viteazu’’ din
orașul Chișinău.
2011 Cursul deplin de instruire la catedra militară a Universității
de Stat conform programului stabilit pentru sergenți, grad militar
sergent.
2009- 2012 Universitatea de Stat in Moldova, Facultatea
„Psihologie şi Ştiinţe ale Educaţiei”, specialitatea „Psihologie”
2009 Diplomă de merit la nivel republican pentru rezultate
obținute în cadrul Concursului de creație ,,Ars Adolescentina”,
etapa eseu-comentariu ,,Patria este ca un copil: dacă uiți de ea,
poate să plece de acasă”
2008 Diplomă internațională pentru participarea la concursul de
creație al tinerei generații ,, Ars Adolescentina” , etapa eseu.
-Liceul Teoretic „Prometeu”, Nisporeni.
APTITUDINI ŞI COMPETENŢE PERSONALE
Leadership, Spirit de echipa, Orientare catre rezultate,
Comunicare excelenta, Flexibilitate.
Rezistenţă la stres, adaptare la situaţii noi şi neprevăzute,
identificarea cu uşurinţă a particularităţilor individuale sau de
grup ale interlocutorilor, calităţi în medierea şi negocierea
eventualelor conflicte, organizare şi orientare spre planificarea
activităţii, obiectivitate şi echidistanţă în luarea deciziilor,
amabilitate, diplomaţie, tact în relaţiile cu ceilalţi,sociabilitate,
adecvarea comportamentului în raporturile cu interlocutorii,
creativitate şi aptitudini de conducere, alături de o capacitate
ridicată de a desfăşura activităţi în echipă, dezvoltate pe
parcursul experienţei profesionale dobândite.
Limba maternă -Interacţiune în mod adecvat în cadrul întregii
game a contextelor sociale şi culturale (educaţie şi instruire)
Limbi străine cunoscute
-Limba franceză, limba rusă – abilitatea de înţelegere, de
exprimare (ascultare, vorbire, lectură şi scriere).
Aptitudini şi competenţe artistice
Literatură documentară și artistică, exprimare creativă a ideilor,
experienţelor şi emoţiilor.
Aptitudini şi competenţe sociale
Competenţe de relaţionare interpersonală, interacţiune efectivă
în mod individual şi în grupuri.
Realizări profesionale
Voluntariat
Publicarea articolului: ,, Pierderea obiectului iubit și formarea
atașamentului în relația de cuplu’’
Psiholog școlar
Psiholog consultant și educator
Psiholog clinician
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Aptitudini şi competenţe tehnice
Gestiune PC (cunoaşterea şi gestiunea în Microsoft Office, Word,
Excel).
Permis de conducere
Categoria B, obținut în martie 2014
Calităţi personale
Responsabilitate, ambiție, dinamism, flexibilitate, punctualitate,
organizare, sociabilitate, amabilitate,spirit de echipă, bun
organizator.
Domenii de interese
Psihologie, Educaţie, Jurnalism, Drept, Istorie etc.
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